

Список розподілу додаткових балів ФБМІ (червень 2020/2021 н.р.)

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ФБМІ	Ковальчук Поліна Сергіївна	Бакалавр	1	БМ-01	Загально університетські олімпіади	Призери	Відкрита університетська студентська олімпіада з англійської мови та хімії	Диплом призера		25	25
2	ФБМІ	Богачук Владислав Віталійович	Бакалавр	1	БМ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		2	2
3	ФБМІ	Парфило Інна Олексіївна	Бакалавр	1	БМ-01	Загально університетські олімпіади	Призери	Відкрита університетська студентська олімпіада з англійської мови та хімії	Диплом призера		25	25
4	ФБМІ	Волощак Христина Анатоліївна	Бакалавр	1	БМ-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
5	ФБМІ	Мацкевич Дар'я Сергіївна	Бакалавр	1	БМ-02	Загально університетські олімпіади	Призери	Відкрита університетська студентська олімпіада з «Нарисної геометрії та геометричного моделювання на ПЕОМ»	Диплом призера		25	25
6	ФБМІ	Балан Фаїна Вікторівна	Бакалавр	1	БР-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		2	2
7	ФБМІ	Климчук Софія Сергіївна	Бакалавр	1	БР-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
8	ФБМІ	Науменко Поліна Олександрівна	Бакалавр	1	БР-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
9	ФБМІ	Демиденко Артем Сергійович	Бакалавр	1	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		2	2
10	ФБМІ	Москалюк Андрій Іванович	Бакалавр	1	БС-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
11	ФБМІ	Калапунь Остап Андрійович	Бакалавр	1	БС-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		2	17
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у роботі наукового гуртка "Додаткові розділи математичного аналізу"	Подання керівника гуртка		15	
12	ФБМІ	Озеров Максим Євгенійович	Бакалавр	1	БС-02	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	14
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у роботі наукового гуртка "Додаткові розділи математичного аналізу"	Подання керівника гуртка		10	
13	ФБМІ	Буднік Юлія Сергіївна	Бакалавр	1	БС-03	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у роботі наукового гуртка "Додаткові розділи математичного аналізу"	Подання керівника гуртка		10	10
14	ФБМІ	Гончарук Владислав Сергійович	Бакалавр	1	БС-03	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Активна участь у роботі наукового гуртка "Додаткові розділи математичного аналізу"	Подання керівника гуртка		15	15
15	ФБМІ	Чермошенцева Анастасія Андріївна	Бакалавр	1	БС-03	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		6	16
						Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Участь у роботі наукового гуртка "Додаткові розділи математичного аналізу"	Подання керівника гуртка		10	
16	ФБМІ	Белік Владислав Вадимович	Бакалавр	1	БС-04	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
17	ФБМІ	Жилінська Софія-Стефанія Андріївна	Бакалавр	1	БФ-01	Загально університетські олімпіади	Призери	Університетська студентська олімпіада з дисципліни "Англійська мова"	Диплом призера		25	50
						Загально університетські олімпіади	Призери	Університетська студентська олімпіада з навчальної дисципліни "Математика"	Диплом призера		25	

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
18	ФБМІ	Кротов Антон Максимович	Бакалавр	1	БФ-01	Загально університетські олімпіади	Призери	Університетська студентська олімпіада з навчальної дисципліни "Математика"	Диплом призера		25	25
19	ФБМІ	Максімова Аліна Юріївна	Бакалавр	1	БФ-01	Загально університетські олімпіади	Призери	Університетська студентська олімпіада з навчальної дисципліни "Математика"	Диплом призера		25	25
20	ФБМІ	Отрода Марія Сергіївна	Бакалавр	1	БФ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
21	ФБМІ	Тарасова Юлія Сергіївна	Бакалавр	1	БФ-01	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	10
22	ФБМІ	Житковський Андрій Романович	Бакалавр	2	БМ-91	Загально університетські олімпіади	Призери	Університетська студентська олімпіада з дисципліни «Електротехніка»	Диплом призера		25	25
23	ФБМІ	Птуха Ангеліна Віталіївна	Бакалавр	2	БМ-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
24	ФБМІ	Вінчук Анастасія Сергіївна	Бакалавр	2	БМ-92	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		2	13
						Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	За участь у громадському житті університету, організацію та проведення Національного раунду Інженерних змагань ЕВЕС (10-15.05.2021)	Подання керівника гуртка		11	
25	ФБМІ	Мелеш Катерина Дмитрівна	Бакалавр	2	БМ-92	Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Чемпіонат України з бігу серед юніорів (24.04.2021), 1 місце	Диплом та подання завідувача кафедри спортивного вдосконалення		40	40
26	ФБМІ	Пацукевич Ярослав Петрович	Бакалавр	2	БП-91	Участь у громадському житті в Університеті	соціальна активність	Щорічний мистецький конкурс "Таланти - КПІ"	Диплом учасника		10	10
27	ФБМІ	Сетченко Катерина Юріївна	Бакалавр	2	БП-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
28	ФБМІ	Жарко Катерина Юріївна	Бакалавр	2	БР-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
29	ФБМІ	Шевцова Анастасія Валентинівна	Бакалавр	2	БР-91	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В)	Публікація у фаховому виданні "Науковий часопис Національного педагогічного університету імені М.П.Драгоманова. Серія № 15. Науково-педагогічні проблеми фізичної культури (фізична культура і спорт)" (категорія Б), вип. 3, 2021	електронна версія статті з посиланням на сайт журналу		40	40
30	ФБМІ	Ваврик Анна Геннадіївна	Бакалавр	2	БС-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
31	ФБМІ	Марченко Вікторія Сергіївна	Бакалавр	2	БС-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		8	9
32	ФБМІ	Назарага Ярослав Русланович	Бакалавр	2	БС-91	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	zareєстрованих на платформі OJS	І Міжнародна студентська наукова конференція "Сучасні аспекти та перспективні напрямки розвитку науки" (16 квітня 2021 р., м. Кропивницький)	електронна версія матеріалів та посилання на сайт конференції		30	60
33	ФБМІ	Юр'єв Максим Романович	Бакалавр	2	БС-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	7
34	ФБМІ	Бірюкова Марина Олегівна	Бакалавр	2	БС-92	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	За участь у громадському житті університету, організацію та проведення Національного раунду Інженерних змагань ЕВЕС (10-15.05.2021)	Подання керівника гуртка		12	12

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
35	ФБМІ	Стрембіцька Анастасія Андріївна	Бакалавр	2	БС-92	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	Староста групи БС-92. Вирішував питання комунікації «група ⇔ викладач», «група ⇔ деканат», студентський куратор, консультує абітурієнтів з питань вступу, допомагає першокурсникам з різних питань	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		8	8
36	ФБМІ	Гринь Олександра Юріївна	Бакалавр	2	БС-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
37	ФБМІ	Сердеченко Іван Сергійович	Бакалавр	2	БС-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		2	2
38	ФБМІ	Слюсарев Дмитро Дмитрович	Бакалавр	2	БС-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
39	ФБМІ	Черних Максим Андрійович	Бакалавр	2	БС-93	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		6	6
40	ФБМІ	Кантур Марина Ігорівна	Бакалавр	2	БФ-91	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
41	ФБМІ	Гриценко Георгій Михайлович	Бакалавр	3	БМ-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
42	ФБМІ	Остапчук Юлія Степанівна	Бакалавр	3	БМ-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
43	ФБМІ	Пашенко Геннадій Ігорович	Бакалавр	3	БМ-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	10
44	ФБМІ	Ковальчук Дарина Михайлівна	Бакалавр	3	БМ-82	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	За участь у громадському житті університету, організацію та проведення Національного раунду Інженерних змагань ЕВЕС (10-15.05.2021)	Подання керівника гуртка		15	15
45	ФБМІ	Ковальчук Марія Михайлівна	Бакалавр	3	БМ-82	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	За участь у громадському житті університету, організацію та проведення Національного раунду Інженерних змагань ЕВЕС (10-15.05.2021)	Подання керівника гуртка		12	12
46	ФБМІ	Ксензов Денис Євгенович	Бакалавр	3	БМ-82	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		5	5
47	ФБМІ	Литовченко Артем Олександрович	Бакалавр	3	БМ-82	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	За участь у громадському житті університету, організацію та проведення Національного раунду Інженерних змагань ЕВЕС (10-15.05.2021)	Подання керівника гуртка		14	14
48	ФБМІ	Масленнікова Агнеса Антонівна	Бакалавр	3	БМ-82	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
49	ФБМІ	Чорногор Анна Валеріївна	Бакалавр	3	БМ-82	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	За участь у громадському житті університету, організацію та проведення Національного раунду Інженерних змагань ЕВЕС (10-15.05.2021)	Подання керівника гуртка		15	15
50	ФБМІ	Потапович Інна Сергіївна	Бакалавр	3	БП-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
51	ФБМІ	Семененко Ярослав Федорович	Бакалавр	3	БР-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
52	ФБМІ	Волосожар Дар'я Владиславівна	Бакалавр	3	БС-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		1	1
53	ФБМІ	Карабінський Богдан Сергійович	Бакалавр	3	БС-81	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
54	ФБМІ	Головакін Микита Андрійович	Бакалавр	3	БС-82	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	За участь у громадському житті університету, організацію та проведення Національного раунду <u>Інженерних змагань EBEC (10-15.05.2021)</u>	Подання керівника гуртка		10	10
55	ФБМІ	Грініх Катерина Андріївна	Бакалавр	3	БС-82	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	За участь у громадському житті університету, організацію та проведення Національного раунду <u>Інженерних змагань EBEC (10-15.05.2021)</u>	Подання керівника гуртка		10	10
56	ФБМІ	Любченко Мирослава Олександрівна	Бакалавр	3	БС-82	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
57	ФБМІ	Дольницький Андрій Романович	Бакалавр	3	БС-83	Участь у студентських гуртках	Інженерний напрям	За участь у громадському житті університету, організацію та проведення Національного раунду <u>Інженерних змагань EBEC (10-15.05.2021)</u>	Подання керівника гуртка		9	9
58	ФБМІ	Корж Володимир Миколайович	Бакалавр	3	БС-83	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		7	7
59	ФБМІ	Назарага Ярослав Русланович	Бакалавр	3	БС-92	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	zareєстрованих на платформі OJS	І Міжнародна студентська наукова конференція "Міждисциплінарні наукові дослідження та перспективи їх розвитку" (7 травня 2021 р., м. Київ)	електронна версія матеріалів та посилання на сайт конференції		30	30
60	ФБМІ	Вальтер Юлія Романівна	Магістр	1	БМ-01мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
61	ФБМІ	Данько Дарина Ігорівна	Магістр	1	БР-01мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
62	ФБМІ	Давидович Ілля Вікторович	Магістр	1	БС-01мн	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		10	10
63	ФБМІ	Бакальчук Марія Миколаївна	Магістр	1	БФ-01мп	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В)	Публікація у фаховому виданні "Biotechnologia Acta" (категорія Б), випуск №1, 2021 р.	електронна версія статті з посиланням на сайт журналу		40	40
64	ФБМІ	Фешина Марія Олегівна	Магістр	1	БФ-01мп	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В)	Публікація у фаховому виданні "Біомедична інженерія і технологія" (категорія Б), випуск №5, травень 2021 р.	електронна версія статті з посиланням на сайт журналу		40	40
65	ФБМІ	Чорний Сергій Ігорович	Магістр	1	БФ-01мп	Публікація статті	у наукових виданнях, включених до переліку наукових фахових видань України (категорія А,В)	Публікація у фаховому виданні "Біомедична інженерія і технологія" (категорія Б), випуск №5, травень 2021 р.	електронна версія статті з посиланням на сайт журналу		40	40
66	ФБМІ	Щербина Валентин Юрійович	Магістр	1	БФ-01мп	Участь у громадському житті в Університеті	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського		4	4
	ФБМІ	Валентірова Анастасія Анатоліївна	Бакалавр	1	БР-01	Бали не зараховано	Призери	XVI літня Універсіада України з гімнастики художньої у вправах у командному багатоборстві (09.04.2021), 1 місце	Диплом за підписом голови комітету з фізичного виховання і спорту	Не нараховано. Команда НУФВС не є командою КПІ ім. Ігоря Сікорського		

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Бали не зараховано	Призери	XVI літня Універсіада України з гімнастики художньої у вправах зі стрічкою (09.04.2021), 1 місце	Диплом за підписом голови комітету з фізичного виховання і спорту	Не нараховано. Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського		
						Бали не зараховано	Призери	XVI літня Універсіада України з гімнастики художньої у вправах з булавами (09.04.2021), 1 місце	Диплом за підписом голови комітету з фізичного виховання і спорту	Не нараховано. Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського		
						Бали не зараховано	Призери	XVI літня Універсіада України з гімнастики художньої у вправах з м'ячем (09.04.2021), 1 місце	Диплом за підписом голови комітету з фізичного виховання і спорту	Не нараховано. Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського		
						Бали не зараховано	Призери	XVI літня Універсіада України з гімнастики художньої у вправах з обручем (09.04.2021), 1 місце	Диплом за підписом голови комітету з фізичного виховання і спорту	Не нараховано. Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського		
						Бали не зараховано	Призери	XVI літня Універсіада України з гімнастики художньої (09.04.2021), 1 місце	Диплом за підписом голови комітету з фізичного виховання і спорту	Не нараховано. Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського		
ФБМІ	Вандиш Катерина Миколаївна	Бакалавр	1	БС-01	Бали не зараховано				Сертифікат проходження електронного курсу	Не нараховано. Студентка навчається за контрактом		
					Бали не зараховано	Науковий напрям	Участь у роботі наукового гуртка "Додаткові розділи математичного аналізу"	Участь у роботі наукового гуртка "Додаткові розділи математичного аналізу"	Подання керівника гуртка	Не нараховано. Студентка навчається за контрактом		
					Бали не зараховано	студентське самоврядування	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	Не нараховано. Студентка навчається за контрактом		
ФБМІ	Лутченко Вікторія Геннадіївна	Бакалавр	1	БС-01	Бали не зараховано			За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	Не нараховано. Дані за попередній семестр		
ФБМІ	Середенко Андрій Олександрович	Бакалавр	1	БС-01	Бали не зараховано			Публікація матеріалів з доповіддю на конференції «Х Всеукраїнська наукова конференція молодих математиків» 16-17.04.2021	електронна версія збірника конференції	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS та є Всеукраїнською (об'єм матеріалів - 1 сторінка)		
ФБМІ	Калапунь Остап Андрійович	Бакалавр	1	БС-02	Бали не зараховано			Диплом учасника 15-ї школи-семінара "Біофізичні методи досліджень в нейронауках та фізіології", онлайн, 26-30.04.2021	Сертифікат проходження онлайн школи-семінару	Не нараховано. Не відповідає правилам нарахування додаткових балів		
ФБМІ	Литвякова Дарина Костянтинівна	Бакалавр	2	БМ-91	Бали не зараховано	Участь	Чемпіонат міста Києва в приміщенні серед дорослих та юніорів зі стрільби з лука (13-14.03.2021)	Чемпіонат міста Києва в приміщенні серед дорослих та юніорів зі стрільби з лука (13-14.03.2021)	Подяка за підписом директора РК ДЮСШ "Авангард"	Не нараховано. Вихованка республіканської комплексної дитячо-юнацької спортивної школи "Авангард" (школа не має жодного відношення до КПІ ім. Ігоря Сікорського)		
						Бали не зараховано	Призери	Чемпіонат України серед ШВСМ, СДЮШОР, ДЮСШ, УОР зі стрільби з лука (29.04-04.05.2021)	Подяка за підписом директора РК ДЮСШ "Авангард"	Не нараховано. Вихованка республіканської комплексної дитячо-юнацької спортивної школи "Авангард" (школа не має жодного відношення до КПІ ім. Ігоря Сікорського)		
						Бали не зараховано	Призери	Чемпіонат України в приміщенні серед дорослих та юніорів зі стрільби з лука (25-27.01.2021)	Подяка за підписом директора РК ДЮСШ "Авангард"	Не нараховано. Вихованка республіканської комплексної дитячо-юнацької спортивної школи "Авангард" (школа не має жодного відношення до КПІ ім. Ігоря Сікорського)		

№	ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
						Бали не зараховано	Участь	IV етап Кубку Світу зі стрільби з блочного лука (13-14.02.2021)	Подяка за підписом директора РК ДЮСШ "Авангард"	Не нараховано. Вихованка республіканської комплексної дитячо-юнацької спортивної школи "Авангард" (школа не має жодного відношення до КПІ ім. Ігоря Сікорського)		
						Бали не зараховано	Участь	III етап Кубку Світу зі стрільби з блочного лука (16-17.02.2021)	Подяка за підписом директора РК ДЮСШ "Авангард"	Не нараховано. Вихованка республіканської комплексної дитячо-юнацької спортивної школи "Авангард" (школа не має жодного відношення до КПІ ім. Ігоря Сікорського)		
ФБМІ		Гринь Олександра Юріївна	Бакалавр	2	БС-93	Бали не зараховано		Доповідь на Міжнародній науковій інтернет-конференції "Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення"	електронна версія матеріалів та посилання на сайт конференції	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS (об'єм матеріалів - 2 сторінки)		
ФБМІ		Сердеченко Іван Сергійович	Бакалавр	2	БС-93	Бали не зараховано		Доповідь на Міжнародній науковій інтернет-конференції "Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення"	електронна версія матеріалів та посилання на сайт конференції	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS (об'єм матеріалів - 2 сторінки)		
ФБМІ		Черних Максим Андрійович	Бакалавр	2	БС-93	Бали не зараховано		Доповідь на Міжнародній науковій інтернет-конференції "Інформаційне суспільство: технологічні, економічні та технічні аспекти становлення"	електронна версія матеріалів та посилання на сайт конференції	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS (об'єм матеріалів - 2 сторінки)		
ФБМІ		Шкепаст Марко Вадимович	Бакалавр	2	БС-93	Бали не зараховано		Чемпіонат України з СУМО серед молоді до 23 років	Диплом призера	Не нараховано. Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського		
ФБМІ		Стативка Ірина Дмитрівна	Бакалавр	3	БМ-81	Бали не зараховано		Публікація матеріалів та доповідь на IV Всеукраїнській науково-технічній конференції студентів та аспірантів «РАДІОЕЛЕКТРОНІКА В XXI СТОЛІТТІ»	електронна програми доповідей конференції	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS та є Всеукраїнською		
ФБМІ		Хицок Марія Віталіївна	Бакалавр	3	БР-п81	Бали не зараховано		За громадську роботу у Студентській раді КПІ ім. Ігоря Сікорського	Подання в.о. голови студентської ради КПІ ім. Ігоря Сікорського	Не нараховано. Випускниця 2021 р.		
ФБМІ		Кумпан Ліна Олегівна	Бакалавр	3	БС-81	Бали не зараховано		Чемпіонат України зі спортивної аеробіки	Диплом призера	Не нараховано. Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського		
						Бали не зараховано		Чемпіонат України зі спортивної аеробіки серед студентів	Диплом призера	Не нараховано. Не вказано приналежність до КПІ ім. Ігоря Сікорського		
ФБМІ		Бакальчук Марія Миколаївна	Магістр	1	БФ-01мп	Бали не зараховано		Публікація матеріалів з доповіддю на конференції «Біотехнологія XXI століття» (2021 р.)	електронна версія збірника конференції	Не нараховано. Конференція не зареєстрована на платформі OJS та є Всеукраїнською (об'єм матеріалів - 1 сторінка)		